

巢湖“3·28”重大恶性杀人分尸案告破

杀人嫌犯竟面带微笑指认现场



经过巢湖警方65个小时的强力攻坚,该市“3·28”重大恶性杀人分尸案于3月31日成功告破(本报曾报道过)。4月2日,当民警将犯罪嫌疑人徐某某带到巢湖市滨湖观光大道柘皋河大桥指认抛尸现场时,这位58岁的单身老汉竟然面带微笑,毫无畏惧之色。面对记者们的拍照,他对民警说“让他们拍吧”,随即站着标准的姿势,让记者们“聚焦”了好一阵子。

惠振刚 夏文胜 记者 张发平 文图



徐某某在指认现场时竟面带微笑

» 案发: 旅行箱内惊现女尸

3月28日15时许,巢湖市公安局指挥中心110报警服务台接群众报警称:在居巢区卧牛山街道伍贾村刘墩行政村附近鱼塘内,发现并打捞上来的旅行箱内有塑料薄膜包裹的东西,箱内有大量的血水。接到报警后,居巢公安分局刑侦大队

和辖区派出所民警迅速赶赴现场。经现场勘查,旅行箱内人体组织为一女性尸体躯干及上肢,确认系一起杀人分尸后抛至鱼塘内的恶性案件。重大案情迅速汇报至分局、市局后,两级公安机关立即启动命案侦破机制。

» 侦查: 单身老汉浮出水面

3月30日,专案组明确了“以查找尸源为关键,立足本地,全民动员”的侦查工作思路。随即,专案组结合死者特征、衣着,排查近期失踪人员,梳理可疑警情,查找尸源。

3月30日21时,一位群众反映,住在其隔壁的一位女性邻居,自3月20日外出,至今没有回来。经过比对,办案民警发现这位群众的描述与被抛尸的女性尸块特征完全

吻合。经查,该女子姓倪,40多岁,巢湖籍人,离异,无业。

查明尸源信息使案件的侦查工作取得重大突破,随即,办案民警了解到,倪某某在生前与一单身男子来往比较密切。经查,这名单身男子姓徐,今年58岁,系居巢区中埠镇人。经对获取的有关信息仔细甄别,专案组认定徐某某有重大嫌疑。

» 缉凶: 公交车上抓获嫌犯

3月30日夜,专案组决定对徐某某进行抓捕。由于嫌犯的住所位于农村,民警考虑到进村抓捕会引起狗吠,转而把守住所有出入口,采取蹲守的办法等待徐某某。

3月31日清晨6时40分左右,徐某某从家中走出来,在滨湖观光大道路边一个公交站乘坐10路公交车前往市区。“嫌犯可能是要逃脱。”便衣民警启动便车,紧随该公

车。7时46分,当这辆10路公交车行驶至巢湖市区一丁字路口,民警加大油门超至公交车前将其逼停。随即,几位民警以迅雷不及掩耳之势登上公交车,将徐某某控制,从其身上搜出大量现金。

昨日,一位办案民警告诉记者,徐某某是准备当日潜逃的,如果再迟一步,嫌犯可能就会漏网。

» 动机: 源起琐事经济纠纷

经审讯,犯罪嫌疑人徐某某交代了杀人分尸的犯罪事实。2010年初,徐某某通过介绍与被害人倪某认识后开始交往。交往中,徐某某因琐事和经济纠纷与倪某产生矛盾。2011年初,犯罪嫌疑人徐某某便对被害

人倪某萌生杀意。3月20日,犯罪嫌疑人徐某某将被害人倪某诱骗至家中,当晚将其杀害后进行肢解,并分别抛尸至滨湖观光大道柘皋河大桥下和卧牛山街道伍贾村刘墩行政村鱼塘。

» 扭曲: 面带微笑指认现场

“他们还没有拍好,就让他们拍完吧!”4月2日,在巢湖市滨湖观光大道柘皋河大桥指认现场,当民警将犯罪嫌疑人徐某某从警车押下来时,他竟然面带微笑,“积极”配合记者拍照。在刘墩行政村附近鱼塘指认抛尸现场时,他又多次露出笑脸,被民警喝止。

“嫌犯徐某某不仅作案手段残忍,而且心态扭曲。”昨日,居巢分局局长张荣安向记者介绍,徐某某在杀人之后,将尸体肢解,然后分两处抛尸,其手段令人发指。据介绍,目前,犯罪嫌疑人徐某某已被警方刑事拘留,此案正在进一步审理中。

国风“抛弃”旗下三家企业

星报讯(记者 宛月琴) 记者日前从合肥招投标中心了解到,安徽国风集团有限公司捆绑转让其旗下三个子公司,这意味着国风朝着年内清算完成的目标又迈进了一步。

根据公告,此次公开转让的是安徽国

风矿业发展有限公司100%股权、安徽巢东九华矿业发展有限公司100%股权、安徽国风非金属高科技材料有限公司100%股权。

创立于1984年的国风集团曾经一度辉煌,前身为合肥电冰箱配件厂,重点发展塑料薄膜、塑料管材、塑料型材、木塑新材

料、生物医药和非金属材料,同时探索多元化经营发展道路。国风如此紧锣密鼓地进行转让,是因为其“退场大限”为时不远。在此前召开的合肥市国资工作会议上,国风集团与荣事达集团、物资集团三大老国企年内清算关闭的命运已成定局。

“我最喜爱的人民警察”评选启动 英雄民警张宁海成候选人

星报讯(松高 记者 杨文艺) 记者近日获悉,由公安部 and 央视共同举办的第四届“我最喜爱的人民警察”评选活动日前启动,阜阳籍民警张宁海成为候选人之一。本届评选活动与全国公安机关正在深入开展的“大走访”开门评警活动紧密结合,评委会将根据群众投票,并综合考虑警种等因素,最终评出结果。

报考省政府发展研究中心公务员 4月中旬将要进行加试

星报讯(记者 刘元媛) 记者昨日从省人社厅获悉,报考安徽省人民政府发展研究中心2011年公务员招录职位的考生笔试后须进行加试。加试时间:4月11日-4月13日。考生加试的有关费用由安徽省人民政府发展研究中心负责承担。具体事宜请咨询0551-2602807。

安徽企业债券融资51亿

星报讯(记者 樊立慧) 记者从省发改委财金处获悉,今年一季度,我省已有淮南矿业集团、淮北建投公司、中煤矿建集团、省投资集团等4家企业成功发行51亿元债券,融资规模居中部第一,全国第五,同比增长186%。据悉,这批企业债券所募集资金将重点支持能源、城市基础设施、环境整治、宁安城际铁路等重点项目建设。

定额发票成假发票“重灾区”

星报讯(朱广德 方胜 记者 沈娟娟) “如果饭店开具面额100元的发票,那你得小心点,那张发票很有可能是假的。”4月1日,在税收宣传月开启“大幕”现场,省地税局征科处相关负责人教市民如何鉴别新版发票的“真身”。

根据国税总局的规定,从今年1月1日起,全国将统一使用新版普通发票。昨

日,记者从我省税务部门了解到,新规实施后,一些假发票最爱“藏身”通用定额发票,而通用机打发票(税控)也有假发票的踪影。

“在全省范围内,定额发票面额定为1元、2元、5元、10元、20元和50元,从合肥市的情况看,餐饮业最大面额的定额发票是20元,如果有50元或者100元的发票,

很有可能是假的。”省地税局征科处工作人员介绍,定额发票是假发票的“重灾区”。

我省税务部门相关人员提醒市民,可通过“一看二查”的方式鉴别发票真伪,首先检查普通发票防伪标志,其次可以通过登录税务网站或者拨打12366纳税服务热线,或者携带发票前往当地税务机关发票管理部门等方式对发票予以鉴别。

合蚌客运专线6月开始铺轨

力争年底通车,届时合肥到蚌埠40分钟到达

星报讯(记者 王玉) 昨日记者从合蚌指挥部了解到,目前合蚌施工计划已经敲定,5月20日之前进行轨道板铺设,6月开始铺轨,力争今年底建成。建成后,合肥到蚌埠可实现40分钟到达。

合蚌客运专线起于京沪高铁蚌埠南站,终于合肥火车站的合蚌客专,线路全长

130公里。合蚌客运专线途经合肥、长丰、淮南、凤阳、蚌埠,全线共设六个车站,合肥站、合肥北城站、水家湖、淮南东、蚌埠南、蚌埠站。

整个前期工序预计今年5月20日之前结束,计划6月开始铺轨,8月20日之前铺完。之后开始联调联试工作,预计今年

12月10日全面通车。

合蚌专线是北京至福州铁路的重要组成部分,不仅是合肥至北京方向的快速客运通道,也是沪汉蓉快速铁路与京沪高铁的联通线。该线开通后将运营动车组列车,列车设计时速与京沪高铁一致,每小时350公里,届时,合肥到蚌埠只需40分钟。